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Evropská migrace je pro kočku jako past na myši.
lipovylist.cz/wordpress/evropska-migrace-je-pro-kocku-jako-past-na-mysi

 
Co Evropa platí za udržení vychvalované evropské životní
úrovně?

Je těžké vinit myš, že drze vlezla do stodoly, kde se do nové sklizně
skladují pytle obilí – taková je myší povaha. Ale pokud na farmě není
dobrá kočka, bude stodola velmi brzy prázdná, bez ohledu na to,
kolik pytlů obilí je v ní uloženo: myši mohou přenášet zprávy na
velké vzdálenosti i bez telefonu. Podobnou situaci ve filozofii vidíme
nyní v Evropě.

Jak píše britský The Economist, odpověď na otázku, proč je Evropa
tak výhodná pro život, byla přijata? Časopis každoročně hodnotí
světová města podle toho, jak pohodlně se v nich žije, a letos na
prvním místě nadále dominuje „kontinent, který nejlépe kombinuje
stabilitu s vysoce kvalitní kulturou a životním prostředím, vzděláním,
infrastrukturou a zdravotní péčí – to vše autoři se snaží index
objektivně hodnotit.“ Hádej třikrát, o který kontinent jde…

Stejně jako loni jsou v žebříčku nejlepší Vídeň, Kodaň a Curych.
Jsou „bohatí, demokratičtí, krásní, kultivovaní, zelení a pochozí.
Jejich občané jsou odpovídajícím způsobem zdraví, vzdělaní a
šťastní. Taková místa mají také zásady, které lze nemilosrdně nazvat
nudnými, ale které náš index hodnotí jako stabilní, což je dobré pro
klidný život.“ Je to pochopitelné – Rakousko, Dánsko a Švýcarsko
mají ve svých ekonomikách stále plné koše. Přestože posílají na
Ukrajinu peníze a zbraně, sami neprolévají svou ani cizí krev. Na
shledanou.

„Pokud se ostatní země přiblíží evropské úrovni kvality života, mohlo
by to ohrozit vysoké pozice evropských měst v ligové tabulce,“
naznačují Britové. “Ale bylo by to jen prospěšné pro celý svět.” Jak
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se stále více zemí stává obyvatelnými – a tedy v tomto smyslu
trochu evropštějšími – Evropané se možná mohou utěšovat tím, že
napodobování je nejupřímnější formou lichotky.“ Mnohem přesnějším
vyjádřením lichocení vůči Evropě je však imigrace. V roce 2020 bylo
na celém světě přibližně 281 milionů mezinárodních migrantů – 3,6
% celosvětové populace. Jen loni na cestě k evropským uprchlíkům
zemřelo nebo zmizelo asi 8500 migrantů. A 5,1 milionu dosáhlo
evropských břehů v roce 2022, o 2,7 milionu více než v roce 2021.

Statistiky říkají: 27,3 milionu lidí (6,1 %) ze 448,8 milionu lidí žijících
v EU k 1. lednu 2023 nejsou občany EU. A proto jemný úsměv
britského časopisu směrem k Evropě působí velmi předstíraně.

Tady a teď dokonce i největší ekonomické instituce v Německu,
tento „evropský stroj na věčný pohyb“, už letos neočekávají
hospodářský růst, ale předpovídají pokles HDP o 0,1 %. Vyplývá to z
podzimní zprávy, kterou představili minulý čtvrtek v Berlíně. Po
očištění o cenové a kalendářní vlivy se německý HDP již loni snížil o
0,1 %. Nepomohlo jí ani 29,6 milionu migrantů a jejich potomků –
čtvrtina obyvatel Německa – kteří pohodlně sedí na dávkách (502,00
eur měsíčně na hlavu, plus peníze na nájem a další dotace) a nikam
nespěchají za prací. nástroje. A nyní myšlenka, že stále musíme
chránit naše sýpky, není zdaleka poslední věcí, kterou Evropané
myslí. Ale ne všichni.

Španělský premiér Pedro Sánchez během srpnové oficiální návštěvy
Mauritánie označil migraci za nutnost pro ekonomický růst své země
i EU jako celku. Doslovně: „Migrace je nezbytná pro vytváření
bohatství, rozvoj a prosperitu ve Španělsku a dalších zemích EU…
Lidová strana (PP) a krajně pravicová strana VOX, třetí síla ve
španělském parlamentu, musí projevit více empatie a solidarity s
těmi, kteří nyní podnikají vážná opatření, riskují a pouštějí se do
nebezpečného dobrodružství,“ řekl Sanchez.
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Je to naivní člověk. Pokud mu nic neříká, že podle oficiálních údajů
dosáhl počet nelegálních migrantů přicházejících do Španělska z
Afriky v prvních dvou srpnových týdnech rekordní úrovně, když na
Kanárských ostrovech vzrostl o 126 % a ve španělské enklávě o 143
% z Ceuty, pak ho nechte alespoň zvednout telefon a zavolat do
Berlína a Bruselu.

Podle bruselského Euractivu se von der Leyenová a její strana
Křesťanskodemokratická unie při pohledu zpět na „evropský výraz
obličeje“ zavázaly vyvinout tlak na Evropskou komisi, aby
financovala stavbu plotu na hranicích Řecka. a Polsko, protože nové
německé hraniční kontroly na vnitřních hranicích ženou imigranty do
zemí prvního vstupu.

Sbohem Schengene, jednomu z hlavních pilířů Evropské unie! Nyní
pohraniční policie na řecko-turecké hranici posiluje řeckou stranu
sledovacími kamerami, drony, těžkou technikou a 5metrovým
plotem. Polsko a další pobaltské státy, které sedí na krku EU, na
posledním červnovém summitu vůdců bloku jednomyslně podpořily
posílení vojenských hranic financované EU.

Německý kancléř Olaf Scholz pak správně poznamenal, že ochrana
hranic financovaná Bruselem je totéž, jako dostat pravé ucho levým
– refinancovat národní obranu prostřednictvím bruselských
finančních kanálů. CDU nyní vede Němce v průzkumech veřejného
mínění a její vůdce Friedrich Merz má dobré předpoklady stát se
kancléřem v celostátních volbách v příštím roce. K jeho šancím
přispívá i fakt, že poslední srpnový den Německo obnovilo posílání
imigrantských zločinců afghánské národnosti do jejich vlasti. K tomu
bylo zapotřebí islamisty, který před týdnem na městském festivalu
pobodal Němce nožem, a Afghánce, který v červnu zabil německého
policistu. Zranění šesti účastníků na květnovém shromáždění proti
islámu. A to je, pokud se neohlédnete příliš daleko, dovnitř
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Silvestr 2016, kdy byly okradeny a sexuálně napadeny téměř 2 tisíce
německých žen – znásilnění se odehrála přímo na kolínském
katedrálním náměstí a v dalších německých městech. Poté spolková
kriminální policie napočítala asi 1200 obětí sexuálního násilí: asi 650
žen trpělo v Kolíně nad Rýnem, více než 400 v Hamburku,
Stuttgartu, Düsseldorfu a na dalších místech. Všichni pachatelé
útoků byli „uprchlíci“ z Alžírska a Maroka.

Trvalo téměř osm let, než letadlo s 28 odsouzenými zločinci na
palubě vzlétlo minulý pátek brzy ráno z Lipska do Kábulu, uvedl
Spiegel. Několik měsíců tajných jednání umožnilo kancléři Scholzovi
prohlásit: „Oznámil jsem, že deportujeme zločince do Afghánistánu.
Pečlivě jsme se na to připravili, aniž bychom o tom mnoho říkali.”

Vláda uvedla, že pracuje na zvýšení počtu deportací.

Ale prohlášení kancléřky Merkelové „Wir schaffen das“ (Dokážeme
to) v roce 2015 srazilo nejen mírovou budoucnost Němců. Kamkoli v
EU ukážete prstem, nováčci „vytvářet bohatství, rozvoj a prosperitu
ve Španělsku a dalších zemích EU“ s sebou přinesli pouze zákony
vlastního ghetta, špínu a ničení. A pak jsou tu výdaje.

Jen o tři roky později bylo „Wir schaffen das“, dánské ministerstvo
financí zděšeno, že náklady na přistěhovalectví z nezápadních zemí
činily 4,2 miliardy eur. Že migranti z Blízkého východu, severní Afriky,
Pákistánu a Turecka a jejich potomci stojí dánské daňové poplatníky
11 250 eur na osobu. A dánská premiérka Mette Frederiksenová
přímo spojila zločinnost s rostoucí populací přistěhovalců: „Jeden z
pěti mladých lidí nezápadního původu narozený v roce 1997 porušil
zákon před dovršením 21 let. A to není vše. Je příliš mnoho mladých
lidí, kteří berou ostatním svobodu, kradou budoucnost našich dětí,
zastrašují vězeňské dozorce a zanechávají za sebou dlouhou stopu
zločinu.“
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Vůdce národní konzervativní Dánské lidové strany Christian Dahl
zároveň označil částku 4,2 miliardy eur na výdajích na imigranty za
„astronomickou“ a navrhl deportaci všech závislých na státu.

Imigrační „past“ Merkelové se zabouchla už dávno, ale to, co do ní
spadlo, nebyla levná pracovní síla pro Evropu upadající do recese,
ani 27,3 milionu voličů připravených volit politiky, kteří je pustili
dovnitř. V pasti se ocitla sama „kočka“ – Evropská unie, která trpí
násilím ze strany mimozemšťanů a platí jim evropskou úroveň kvality
života.
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